

Ейской межрайонной прокуратурой утвержден обвинительный акт и направлено в суд уголовное дело в отношении жителя Ейского района, обвиняемого в незаконном хранении наркотических средств.

В марте 2020 сотрудник полиции при проверке одно из жителей Ейского района обнаружил по месту проживания последнего приспособления для употребления наркотических средств, а также наркотическое средства «марихуану». Ранее указанный гражданин с целью личного употребления возле заброшенного здания путем сбора листьев и соцветий с произрастающих растений конопли незаконно приобрел наркотическое средство – каннабис (марихуана).

Гражданин обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 228 УК РФ.

Максимальная санкция за совершение указанного преступления предусматривает наказание до 3 лет лишения свободы.